定安春节投入15万元 慰问 150 名贫困单身母亲



定安县贫困单身母亲每人获 1000 元慰问金。黄津 摄

1月29日,定安县在行政办 公大楼北附楼富文厅举行贫困单 身母亲慰问金发放仪式, 为定安 农村贫困单身母亲送上一份春节 前的问候与祝福。

县委常委许兰,县妇联主席 陈珍出席发放仪式,为70名定安 农村贫困单身母亲代表每人发放 1000 元慰问金。

"真的很感谢你们对我的关心 和帮助,我一定会努力克服困难, 让自己的生活尽快好起来。"接过 慰问金, 定城镇美钗坡村贫困单 身母亲王秋燕哽咽地说。

仪式上, 许兰勉励定安农村 贫困单身母亲要继承和弘扬巾帼 不让须眉的精 神, 把社会各界 的关爱化作战胜 困难、发展生产的 动力,勇敢地挑起 家庭的重担,带 领家庭成员寻找 脱贫渠道,发展 致富项目,用勤 劳和智慧支撑起 自己的家, 用实 际行动回报党和 政府以及社会的 关爱,早日摆脱 家庭困境, 走上 富裕之路。

据介绍.近 年来, 定安县妇 联始终把关爱贫 困母亲作为一项 重要工作来抓, 积极争取社会各 界的支持,通过

送健康、送温暖活动,努力改善贫 困单身母亲的生存条件。据统计, 定安共有440名贫困单身母亲, 县政府拨付贫困单身母亲救助金 44 万元(每人 1000 元)。此次慰问共 救助 150 名贫困单身母亲,2013 年 的三八节、母亲节,定安县妇联将 陆续开展第二、三批救助活动。

全省安全生产和市场监管电视电话会议强调 突出重点 加强监督 确保群众过个欢乐祥和的春节

2月5日,省政府召开安全 生产和市场监管电视电话会议, 对春节和全国"两会"期间全省安 全生产和市场监管工作进行部 署。会议指出, 近期全省将对交 通、烟花爆竹生产经营等重点领 域开展安全隐患排查, 同时要求 组织丰富商品供应春节市场并加 强市场监管,保持物价基本稳定, 让群众过个欢乐祥和的春节。县 政府副县长王建斌、陈亮,县安监 局、交通局等相关单位负责人在 定安分会场参加会议。

省政府副省长李国梁在会上 指出,目前全省安全生产存在的 问题不容小觑, 如烟花爆竹零售 点在人员密集场所超量存放烟花 爆竹;用普通车辆运送烟花爆竹、 普通货物中夹带烟花爆竹;酒店、游市场的监管,确保市场稳定有

歌舞厅、商场等人员密集场所消 防设施老化,存在火灾隐患

会议要求各市县、各部门要 突出重点,加强监管,认真开展安 全隐患排查治理,做到不留死角, 不留后患。公安、交通等有关部门 近期将开展道路交通安全大检 查,加大对超速、超员、超载、疲劳 驾驶和无证驾驶等行为的打击力 度,严防交通运输工具带"病"运 行。海事、交通部门将牵头组织开 展琼州海峡客滚船专项安全大检 查,确保琼州海峡水上交通安全。

会议还对春节、全国"两会" 期间的市场监管工作进行了部 署。要求有关部门采取有效措施 保障市场供应、保持物价基本稳 定。加强流通环节食品安全及旅

会后,王建斌要求各相关部 门必须对安全生产问题引起高度 重视,作出具体的解决方案,做好 春节和全国"两会"期间全县的生 产安全工作,确保群众过个欢乐 祥和的春节。

陈亮要求,各单位要认真贯 彻会议精神, 落实好副省长李国 梁的五点意见和各相对应厅级单 位的具体部署。他还特别强调了 关于定安道路交通安全和烟花爆 竹零售点的安全问题, 要求各部 门要做好检查监管工作, 严格落 实谁主管谁负责的责任制度。最 后陈亮要求,各相关单位在思想 上要重视,组织上要加强领导,措 施上要扎实有力,确保全县春节 期间安全生产"零"事故。(叶松)

加土氏具水测力度 确况《芸氏具文》 加入灰重监测力段 佛休瓜米灰重女王

瓜菜出岛出口,增加农民收入。1 作,落实瓜菜产品质量安全监管 菜安全生产,深入部署瓜菜运销 监管工作会议。海南省农业厅副 厅长周燕华、定安县政府副县长 莫汉博等领导出席会议。

莫汉博表示,春节前后将是 冬季瓜菜上市的高峰期,这段时 间要把瓜菜质量安全监管列入重 要议事日程,打好坚实的一战。定 安县农业局、质监局等相关部门 要组织流动检测小组深入各镇各

月 31 日, 定安县召开保障冬季瓜 属地管理责任制, 确保人员到位、 经费到位、工作措施到位。对检测农 留超标的产品, 严格执行就地销 毁,绝不姑息。

会上,周燕华针对定安农产 品质量监测提出四点建议:一要 认识到位, 高度重视海南冬季瓜 菜在全国的重要地位,将冬季瓜 菜与民生、人民是生命安全联系 起来,各有关单位要对全县农药 销售情况进行全面清查,以最严 田洋进行瓜菜农药残留检测,并 厉的措施进行农资监管; 二要责

为加强定安冬季瓜菜质量检 在镇虚各瓜菜收购点设立检测 任到位, 全面落实田头安监员监 测工作,抓好瓜菜运销监管,促进 站,双重把关,全天候开展检测工 管职责,划定责任片区,强化日常 监管和技术指导,完善溯源;三要 措施到位,加强对农户安全用药 的监督力度,严厉打击私自用药、 不按规范用药的行为: 四要监管 到位,加强对收购档口的产品检 测力度, 合格产品必须持有农残 快速检测合格证,严格落实持证离 开交易市场制度,确保离开交易市 场的瓜菜 100%持有合格证。

县农技中心、质监、商务、工 商、公安、交通等有关部门负责人 以及各镇镇长、分管农业的副职 领导参加会议。 (王玉波)

定安县举办"迎新春" 贫困单身母亲座谈会

好施的优良传统和美德,积极倡 展:二是希望妇联和镇政府进一 导团结、互助、友爱的和谐理念, 1月30日下午,县妇联在龙门 镇政府会议室召开"迎新春"慰 问贫困单身母亲座谈会。

县委常委许兰,县妇联主席 陈珍出席座谈会。

身母亲代表参加座谈会。在场 的贫困单身母亲代表分别发言, 用自己饱含感情的语言讲述了 自己生活中的艰辛和自强不息、 顽强与命运拼搏的经历。她们 的故事深深地打动了在座的每

会上,许兰就贫困母亲的帮 扶工作提出了三点希望:一是各 级妇女工作者要以身作则,深入 贯彻落实科学发展观,高度关注 住房,教育,就业和医疗等民生 问题,在人民最关心最直接最现

为大力弘扬扶贫济困、乐善 实的利益问题上持续取得新进 步把贫困母亲援助工作做实做 细;三是希望全体贫困母亲们要 自立自强,努力摆脱困境。

许兰强调, 在今后的工作 中,县妇联要继续关注贫困母亲 的发展,为她们提供更多的培训 来自龙门镇的 20 位贫困单 机会, 使她们拥有一技之长,切 实改变贫困的现状。同时也要鼓 励所有的单亲母亲们要自强自 立,树立生活的信心和勇气。遇 到挫折时,不要灰心,相信在党 和政府的关心和帮助下一定能 够克服困难。

随后,许兰还向贫困单身母 亲们发放慰问金和慰问品。母亲 们脸上露出了灿烂的笑容,有的 甚至流下了激动的泪水,她们表 示,今后将自强自立,勇敢面对 困难,不辜负大家的关爱和期 望!

县总工会慰问困难职工

兰,县人大常委会副主任、县总 工会主席吴清雄带领有关单位 负责人走访慰问定安部分困难 职工,给他们送去慰问品和慰问 金,并鼓励他们克服困难,度过 难关,欢度佳节。

慰问组先后慰问了原尼龙 拉链厂下岗职工王三和、供销公 司困难职工杨洪等,为他们送去 了慰问金、慰问品,并向他们致 以新春的问候。

在原尼龙拉链厂下岗职工 三和家,接过慰问品和慰问金 的王三和非常激动,一直感谢党 和政府这么多年来对他的关心。 许兰详细了解了他家的基本情 况,鼓励他要照顾好身体,为定

2月5日下午,县委常委许 安的发展多做贡献,一起见证定 安的发展。

> 在供销公司宿舍困难职工 杨洪家,慰问团一行了解到杨洪 一家属于低保家庭,他本身长期 患病,妻子也是下岗职工,女儿和 儿子仍在读书阶段,杨洪一家四口 的生活靠妻子打散工和低保来维 持,生活十分困难。许兰、吴清雄 鼓励他,生活一定会越来越好。

> 近年来,定安县总工会不断 加大对困难职工的帮扶力度,建 立健全了困难职工信息数据库, 全面了解掌握困难企业和困难 职工的生活状况。据统计,今年 元旦春节期间,各级工会组织共 筹措发放救助金90多万元,帮 助困难职工1434名。

新春慰问 情暖民心

省人口计生委到定安开展春节慰问活动

■ 李召君 程芳

2月5日,新春来临之际, 以省人口计生委主任隋枝叶为 组长的慰问组来到定安县雷鸣 镇同仁村、龙门镇大郊村开展春 节慰问活动,为当地贫困计生家 庭户送上慰问金、慰问品及新春 祝福。

人口计生委主任吴祖军及雷鸣 先是来到了雷鸣镇同仁村孤儿 人才。" 户符方娇、符方妹的家中。

的奶奶仅靠做务农来维持生活, 生活十分困难。符方娇、符方妹 就读文昌爱心学校,孝顺懂事, 读书勤奋。

慰问团在与她们亲切交谈, 详细了解学习和生活等情况后, 隋枝叶鼓励她们,要树立生活信 心,以乐观的心态积极面对困 难,在社会各界的关心和帮助油、粉丝、腐竹、毛毯等年货。

下,勤奋成才。

隋枝叶为他们送上慰问金、 慰问品,叮嘱村干部妥善安排好 计生家庭的生产生活,让他们切 实感受到政府的温暖

慰问团的关怀让符方娇 方妹情绪激动,她们不时地 在县政府副县长吴坤江、县 擦拭眼中的泪水,不停地道谢: "谢谢你们对我们的关心,我们 镇负责人的陪同下,隋枝叶一行 一定努力学习,早日成为有用

随后, 隋枝叶前往龙门镇 符方娇、符方妹父母在几年 大郊村,看望当地的贫困计生 前因为意外和疾病双亡,两姐妹 家庭。每到一处,隋枝叶都与 现在由70多岁奶奶抚养,年迈 贫困户亲切交谈并送上新春祝 福. 困难的计生家庭里都充满 了详和、和谐的气息,被慰问 的对象脸上绽放出许久没见的 欢乐笑容!

据了解,此次慰问活动共慰 问80户困难计生家庭,共计发 放慰问金8000元,送去一批价 值3万余元的慰问品,如大米、